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Δήμης Μυλωνάδης
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Η στήλη δηλώνει και αισθάνεται Ευρωπαίος-Έλληνας-Χιώτης.

Κατά συνέπεια όσα θα αναφερθούν στο γνωστό ΜΕΓΑΛΟ
ΠΡΟΒΛΗΜΑ, έχουν σκοπό να ενημερώσουν τοπικά, εθνικά και
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υπερεθνικά (Ευρώπη κλ.π.) για όσα υποφέρει ένας αξιοπρεπής
και πολιτισμένος τόπος και λαός επειδή «έτυχε» να βρίσκεται στη
λάθος στιγμή και θέση, με συνέπεια να γίνει κύριος αποδέκτης
διεφθαρμένων πολιτικών που διαχειρίζονται το παγκόσμιο
μπιλιάρδο της υποχρεωτικής διακίνησης ανθρώπινων ψυχών
(των μεταναστών-προσφύγων) και της πώλησης-κατανάλωσης
όπλων μαζικής καταστροφής.

Στο «παιχνίδι» αυτό, πολλοί οι  παίκτες, ντόπιοι και ξένοι, γνωστοί
και άγνωστοι, πλούσιοι και φτωχοί, αμειβόμενοι πλουσιοπάροχα
ή πενιχρά, (οι ντόπιοι εργαζόμενοι).

ΜΚΟ που διαχειρίζονται τεράστια ποσά από ΕΕ και άγνωστους
χορηγούς, ελέγχουν έμμεσα και κατευθύνουν τις καταστάσεις,
διοχετεύοντας πληροφορίες (ανακριβείς τις περισσότερες φορές),
με προτεραιότητα την διατήρησή τους στα μέρη μας,  μέχρις  ότου
ανοίξουν νέες δουλειές (μέτωπα)… σε άλλους τόπους.

Ένα από τα λάθη της Δημοτικής Αρχής, ήταν και παραμένει, η
συνεργασία και συναλλαγή με κάποιες από αυτές, για λόγους που
θα πρέπει να εξηγήσει με σαφήνεια ο κ. Δήμαρχος και να
εξηγηθεί.

Κατά συνέπεια, επιβάλλεται  επανασχεδιασμός για την
αντιμετώπιση του όλου εγχειρήματος, στο οποίο θα πρέπει να
συμπεριληφθεί και ο ρόλος των ΜΚΟ ή η αντικατάσταση τους από
τοπικές οργανώσεις ή την Αυτοδιοίκηση.

Όσο για τα δημοσιεύματα του Βρετανικού Τύπου που έχουν στόχο
να πλήξουν τελικά την Ευρωπαϊκή Ένωση λόγω και της
επικείμενης εξόδου της Βρετανίας  από αυτήν, η στήλη θυμίζει
ανάλογη περίπτωση καταγγελίας κοπής των ορχιδέων του τόπου
μας από Βρετανούς, που όμως, δεν ενοχλούντο από βιαιότητες
μεθυσμένων συμπατριωτών τους προς τις συζύγους των όταν
επέστρεφαν εκτός εαυτού από τις pubs του τόπου τους, κάθε
Παρασκευή βράδυ.  


